

Erratum

Theodora M. Mauro, R. Rivkah Isseroff, Richard Lasarow, and Pamela A. Pappone. *The Journal of Membrane Biology* **132**:201–209 (1993)

On Fig. 4 (p. 206) the label under part A should read *Outside-Out Excised Patch*.